

В настоящее время Интернет стал неотъемлемой частью повседневной жизни и привнёс в неё много интересного.

В рамках Международного дня всеобщего доступа к информации и в преддверии дня интернета,

Кисловская сельская модельная библиотека провела урок безопасности для молодёжи Кисловской средней школы.

В этот день молодёжь устроила бурные овации в честь интернета, а затем вместе с библиотекарем перечислили и обсудили основные виды опасностей, которые их подстерегают: преступники, вредоносные программы, азартные игры, хулиганство и троллинг.

В завершении с помощью игры «Собери 10 рукопожатий» выяснили: как много информации можно узнать про человека от Ника в интернете или от простого рукопожатия!?

[https://vk.com/kislovskayabiblioteka?w=wall\\_461214706\\_8918%2Fall](https://vk.com/kislovskayabiblioteka?w=wall_461214706_8918%2Fall)